

首个区级再生资源集散中心试运行,年底前将建成969个“两网融合”资源回收点

嘉定推进生活垃圾资源化处理

垃圾分类 进行时

本报讯 为推进生活垃圾分类工作,加快“两网融合”站点布局,4月30日,嘉定首个区级再生资源集散中心投入试运行。今后,该中心将承担起全区再生资源的转运工作。据统计,截至4月底,嘉定已在12个街镇完成671个“两网融合”资源回收点建设。年底前,回收点将扩大至969个。

在该中心门口,不仅为货车设置

了称重设备,还为小型三轮车设置了称重磅。走进800余平方米的物资分拣场,十多名工作人员正忙碌地把送来的物资卸下,进行分拣、打包。据了解,为保证分拣的“纯净度”,所有运送来的物资都会被进一步打包分类。现场,纸板、玻璃、泡沫塑料、纺织物、金属等不同类型的废弃物,经工作人员分拣后,分门别类地摆放着。

“为方便转运,场内的纸和塑料会送入这台打包机内进行打包。”再生资

源集散中心负责人杨龙斌指着场内的打包机介绍,所有打包后的纸类、塑料类再生资源,会变成一个1.2立方米的立方体。试运营期间,该中心每日可处理10吨左右再生资源,“根据设计,预计我们集散场的处理量可达到每天70吨左右。下一阶段会进一步增加分拣人员,提高分拣效率。”杨龙斌补充道。

据统计,嘉定每天产生可回收垃圾的总量为268吨左右。上海城投环境(集团)有限公司相关工作人员称,

区级再生资源集散中心是一个试点,未来,公司还计划在区内建设更多这样的再生资源集散中心,进一步提升嘉定可回收资源的回收能力。

除加快推进区级再生资源集散中心建设与运行外,嘉定各小区内的“两网融合”资源回收服务点也正在加紧建设。区别于以往“招呼”式回收,即过去常见的敲着铃儿、“哐当哐当”的垃圾废品回收人上门回收,小区内的资源回收服务点更安全、可靠、整洁,服

务时间、服务人员、可回收的物资等信息一目了然,许多资源回收服务点也提供预约上门回收的服务。记者获悉,年底前,嘉定的“两网融合”资源回收服务点数量将扩大至969个。区绿化和市容管理局党委委员汤煜敏介绍,目前,嘉定已在住宅小区内设立了354个资源回收服务点,在机关事业单位内设立了284个点,在区内一些大中型企业也设立了42个点。

记者 秦逸超

嘉定城发博击晋级足协杯第五轮

本报讯 5月1日晚,2019赛季足协杯第4轮在嘉定展开较量,上海嘉定城发博击队主场对阵北京北体大。凭借李铖的进球,业余球队嘉定城发博击队以1:0爆冷战胜北京北体大晋级(见下图)。最新抽签结果显示,足协杯第五轮比赛将于5月28日至30日进行,届时,嘉定城发博击队将兵发大连,客场挑战中超球队大连一方。

当晚,面对高洪波率领的北京北体大,嘉定城发博击队展现出了非常激昂的斗志,场上气势丝毫不逊对手。上半场,双方球员对抗激烈,双方以0:0战平。下半场,北京北体大明显加大了拼抢力度,进攻的态势也更猛烈。面对猛烈攻势,嘉定城发博击队越战越勇,团队协作打出多次有效反击,给对方球门造成多次威胁。比赛进行至

62分钟时,嘉定城发博击队前场获得定位球,起球后队友在前点争顶成功,并将球送到北体大门前,中路直插球门前的李铖起脚直射空门,帮助嘉定城发博击队取得领先。此后,北京北体大疯狂逼抢和冲击嘉定城发博击队球门,但后者防线始终稳固,并将比分维持到终场哨响。

记者 冉涛/文 通讯员 毕华英/摄



皮肤病专家来廖义诊

本报讯 5月5日,来自新华医院、华山医院、长征医院、同济医院等多家三级医院的皮肤病专家齐聚南翔医院,开展主题为“架起彩虹桥,健康进基层”的大型皮肤病免费咨询活动,为嘉定百姓在家门口送上市级医院高质量的健康服务。

当天,医疗专家共为300余人次群众提供健康咨询及义诊服务,所涉及的疾病有慢性荨麻疹、儿童特应性皮炎、慢性湿疹、手足癣、斑秃、白癜风等多种病种。

通讯员 陈向明

遗失声明

上海农村商业银行股份有限公司,遗失上海增值税普通发票,发票代码:3100153320,发票号:26159175,金额:85495.28元,税额:5129.72元,声明作废。

上海倩明汽车运输有限公司,遗失车辆沪LF930挂、沪LF931挂道路运输证,声明作废。

以大数据平台实现社区党建、社区安全、社区管理和社区服务功能

“智慧红梅”助力城市精细化管理

本报讯 近几个月来,每天早晨打开手机查看“红梅E家”中的各类预警通知,成为安亭镇红梅社区党总支书记李铭皎的新习惯。“即使不在社区,也能通过手机实时了解社区各类动态,第一时间发现和解决问题。”李铭皎深感“智慧”带来的便利。

以“智慧社区公共服务平台”为切入点,红梅社区在全区率先尝试开发社区大数据平台“智慧红梅”,探索人工智能社区管理的新模式。线上参与社区党建活动、刷脸或手机二维码进单元楼、智能消防预警、水位监测预警……通过中心大屏、手机屏、阅报栏电子屏、智能终端屏、信息数据大屏“四屏一网”,“智慧红梅”即可实现社区党建、社区安全、社区管理和社区服务功能,助力城市精细化管理。

“红梅社区由6个居民小区组成,社区环境复杂,出入口就有16个,社区安全防范工作难点很多。”李铭皎介绍,一次,社区保安巡逻时发现有人入

室盗窃,虽制止却未能及时抓获。报警后,社区民警和社工奔波3个小区调阅监控才掌握了犯罪嫌疑人的行动轨迹,此时嫌疑人已逃逸半个多小时了。通过“智慧红梅”,今后类似情况将得以避免。平台将6个居民小区的113个监控视频进行整合,民警在“智慧红梅”大数据中心就能掌握所有监控,无需再到各个点位调阅。

楼道防盗门长时间打开,易带来安全隐患。为此,“智慧红梅”平台设置了楼道智能门禁系统和门磁提醒系统,居民可通过人脸识别、手机二维码、指纹、红梅市民卡、钥匙等多种方式进入楼道,每次进入的信息会被采集至平台,如有人员尾随进入也会被记录。门楼敞开5分钟未关闭的话,门磁系统便会向巡逻保安发送提醒。

社区要实现精细化管理,就必须解决原来粗放式管理中存在的管理主体不明确、问题处理不及时等弊端,“智慧红梅”平台就能有效改善这些问

车载六逃犯,道口一窝端

本报讯 小黑车塞着六逃犯,凌晨在出行道口被查。近日,嘉定交警支队安亭检查站民警查获一辆七座小客车,发现车上竟然载有6名在逃人员!

4月24日凌晨5:00,一辆黑色宝骏小客车从安亭检查站6号口驶出,民警即将车引导至安检区域,让车上包括驾驶员在内的7人,到安检大厅出示证件进行检查。在对副驾驶乘客进行检查时,民警通过仔细比对,发现这是一名网上在逃人员。该在逃人员涉嫌参与今年1月9日下午杭州富阳

地区发生的偷运铜矿案,该案涉及多名犯罪嫌疑人。民警发现车上人员较多,怀疑车上极可能有同案人员。为了防止打草惊蛇,民警一边通知增援民警,一边要求随车人员一一出示身份证件予以信息核查。果不其然,除司机以外的另外5人也是同案人员!增援警力形成合围后,警方对这6名人员立即实施了抓捕。

6名犯罪嫌疑人到案后,对自己的犯罪事实供认不讳。目前,6人已被移交杭州警方。

通讯员 徐波

城市有颜值 有温度

区,租户多、外来人员多、老龄人口多,社区需求复杂多样。为激发居民参与社区自治、共治,“智慧红梅”还打造了“线上+线下”互动平台。居民发现问题,都可通过拍照或文字信息上传到平台,工作人员处理后反馈给居民。人工智能系统也会对独居老人持续关注,如老人长时间未有外出活动迹象,便会提醒志愿者及时上门服务。

值得一提的是,“智慧红梅”不仅是社区精细化管理的创新,也是党建引领下的创新。社区党组织利用“智慧红梅”平台,开设线上组织生活、随声学、支部活动等功能,并与人民网进行对接,“行动不便的老党员在家就能参加学习,党员‘双报到’流程简化,党员通过手机端就能‘亮身份’认领公益活动……”李铭皎说,以“智慧党建”为引领,党员的管理、服务和学习方式不断创新,基层党组织活力不断被激发,红梅社区也日益成为越来越宜居的家园。

记者 孙凌